

TECHNICAL DATA SHEET

Date issued: 27.08.2017

DYNAMAX SCREENWASH -40

1. Product description:

DYNAMAX SCREENWASH -40 is intended for use as a filling for all types of glass washer motor vehicles in the winter periods. Protects equipment from corrosion washers. It is phosphate free, biodegradable. DYNAMAX SCREENWASH -40 is a mixture of alcohol, glycols, ketones, wetting agents, dye, odour and water.

Use:

DYNAMAX SCREENWASH -40 with odour of Fruit is used as highly effective winter screenwash for cars. Reliably removes from the glass the stuck insects, grease and all common contaminants. It protects sprinkler system from freezing and creating scale. Improving visibility during bad winter weather.

DYNAMAX SCREENWASH -40 is used undiluted or after dilution according to the following table.

Table of dilution:

Freezing point v °C	Water	DX Screenwash -40
-40	-	undiluted
-21	1	1,5
-17	1	1

Tolerance +/-2°C

2. Technical parameters:

Physical state	liquid
Colour	blue
Odour	fruit
Flash point, °C	23
Freezing point, °C (1:1 with water)	-17 +/- 2
Density at 20°C, g/cm3	$0,907 \pm 0,002$

Specification variations in these characteristics may occur. Further informations to be available by SDS.